

平成31年3月11日 福島県県産品振興戦略課 副課長兼主任主査 佐藤和也 電話:024-521-7296(内 2981)

東京2020公式ライセンス商品の発売及び東北初出店となる「東京2020オフィシャルショップ福島店」の開店報告のため 組織委員会等が知事表敬を行います!

3月13日(水)、本県の伝統的工芸品が初めて東京2020公式ライセンス商品として発売されます。さらに同日、公式ライセンス商品を取り扱う東京2020オフィシャルショップ福島店が開店するため、下記のとおり、組織委員会及び県内事業者が知事に表敬訪問を行いますので、ぜひ取材くださいますようお願いいたします。

記

1 表敬日時

平成31年3月13日(水)15:40~15:50

2 場所

知事室

3 表敬者

- ・公益財団法人東京オリンピック・パラリンピック競技大会組織委員会 副事務総長 古宮正章
- ・公益財団法人東京オリンピック・パラリンピック競技大会組織委員会 マーケティング局 局長 坂牧政彦
- · 大堀相馬焼 松永和生
- ・白河だるま 渡邊高章

※懇談の後、知事と表敬者による記念撮影を行う予定です。

4 公式ライセンス商品として販売される商品

(1) 大堀相馬焼「ぐい呑み」(1セット3個入り×2種)





東京2020オリンピック 大堀相馬焼「ぐい呑み」(1セット3個入り)





東京2020パラリンピック 大堀相馬焼「ぐい呑み」(1セット3個入り)

(2) 白河だるま「白河だるま」(4種)





東京2020オリンピック 白河だるま「白河だるま」





東京2020パラリンピック 白河だるま「白河だるま」※3月下旬発売予定

5 販売開始日・場所

平成31年3月13日(水)~

(東京2020パラリンピック 白河だるま「白河だるま」の販売開始は3月下旬予定) 東京2020オフィシャルショップ福島店、新宿西口店、

東京2020オフィシャルオンラインショップ

(参考) 東京2020オフィシャルショップ福島店 概要

- ① 店舗オープン 2019年3月13日(水)10:00~
- ② 場所 コジマ×ビックカメラ福島店 2階(福島市丸子字広町12-1)
- ③ 営業期間 2019年3月13日(水)~2020年9月30日(水)
- ④ 営業時間 平日10:00~20:30、土日祝10:00~21:00 ※年中無休
- ⑤ 商品取り扱い数約700点